

Не найти такого человека в России, который бы не любил Масленицу! Масленицу праздновали еще наши прадеды, так как этот задорный и веселый праздник уходит своими корнями в глубину веков. Этот праздник с большим нетерпением ждут и взрослые и дети.

"Масленица идет, блин да мед несет!" - под таким названием в детско-юношеском центре прошел сетевой флешмоб.

Педагоги познакомили ребят с традициями и историей праздника, названиями каждого дня масленичной недели, играми и забавами, поведали о том, почему масленичный блин является не просто праздничным угощением, а символом золотого солнца, рассказали о традициях празднования Масленицы в наши дни.

Ребята читали стихи о весне, о Масленице, рисовали румяные блинчики, нарядную Масленицу, отгадывали загадки о блинах, солнышке, весне, пели частушки, водили хороводы.

А проводили ребята нашу Масленицу горячими, золотистыми блинами, которые испекли вместе с любимыми родителями и затем прислали нам свои фото.

Масленица - любимое развлечение у наших детей.

На Руси считалось, что человек, весело проведший масленичную неделю, будет удачлив в течение всего года!